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Dle rozdělovníku 

 

Cena hejtmana Olomouckého kraje za společenskou odpovědnost 

Vážený pane primátore, vážený pane starosto, vážená paní starostko,  

dovolte mi Vás informovat o zahájení 1. ročníku Cena hejtmana Olomouckého 
kraje za společenskou odpovědnost za rok 2020 dne 16. 6. 2021. Cílem soutěže je 
ocenit podnikatelské subjekty, organizace veřejného sektoru, obce, mikropodniky a 
živnostníky, které jsou v kraji aktivní při realizaci principů společenské odpovědnosti (CSR) 
a mohou být vzorem pro ostatní subjekty. Soutěž je určena rovněž pro příspěvkové 
organizace obcí, charity a dobrovolnické spolky, školská zařízení.  

Cena je udělována ve spolupráci s garantem soutěže, Radou kvality ČR, která se podílí na 
propagaci soutěže v celorepublikovém měřítku. Společenská odpovědnost organizací a 
firem spočívá v zapojení do celospolečenských témat, je pozitivně přijímána okolím, CSR 
odpovědnost přináší ekonomické úspory, konkurenční výhody a promítá se v jejich 
reputaci. 
 

Bližší informace o principech CSR, k soutěžním kategoriím, jak podat přihlášku a 
vyplnit hodnotící dotazník naleznete ZDE 

Sběr přihlášek do soutěže probíhá v termínu od 16. 6. 2021 – 15. 9. 2021. 

Zájemcům o účast v soutěži doporučujeme účast na bezplatných online seminářích, 
které budou vedeny CSR manažerem. 

Termíny konání online seminářů jsou následující: 

28., 29. a 30. června 2021 (od 9:00 do 11:00 hod) 

23., 24. a 25. srpna 2021 (od 9:00 do 11:00 hod) 

Pro účast na semináři je nutná registrace na odkazu:  
www.bit.ly/cena-hejtmana-olk-2021. 

https://www.olkraj.cz/cena-hejtmana-olomouckeho-kraje-za-spolecenskou-odpovednost-cl-5282.html
http://www.bit.ly/cena-hejtmana-olk-2021


Semináře Vám poskytnou informace k průběhu soutěže, jak se přihlásit a vyplnit 
sebehodnotící zprávu, CSR manažer Vám zodpoví všechny potřebné dotazy.  

Věřím, že na základě přihlášení do soutěže a vyplnění dotazníku objevíte, že máte ke 
společenské odpovědnosti velmi blízko a uplatňujete její metodiky v každodenním 
pracovním nasazení. 

Staňte se společensky odpovědnou organizací v Olomouckém kraji a získejte titul v této 
prestižní soutěži, která je pozitivně vnímána na celorepublikové úrovni.   

Děkuji Vám za čas, který jste věnovali tomuto dopisu a těším se na setkání Vámi při 
slavnostním vyhlášení 1. ročníku Cena hejtmana Olomouckého kraje za společenskou 
odpovědnost, která proběhne do konce letošního roku. 

Kontaktní osoba: Bc. Radovan Vašíček, KUOK, oddělení regionálního rozvoje, 
r.vasicek@olkraj.cz  

 

S pozdravem 
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